
26/04/2021 PAZARTESİ  3.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  1 ALAÇATI GÜNEŞİ START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

 8  2 CANIMSAÇANIM ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  13 WORKING GIRL SADETTİN ULUTAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET PARLAK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  12 KARASU FIRTINASI RAPORLU OLMASIMAHMUT KEKLİK MUHAMMED KARALI

 3  6 SİNANLI RAPORLU OLMASIHÜSEYİN ATAŞ KAZIM YILDIZ

 3  3 KIRIM AY RAPORLU OLMASIMAHMUT KEKLİK MURAT KILINÇ

 4  4 SECRET MOMENT RAPORLU OLMASIMAHMUT KEKLİK AT SAHİBİ

 4  10 EHRİMAN RAPORLU OLMASIMURAT 

TÜRKOĞLU

SEDAT KURT

 5  11 KORKMAZKIZ RAPORLU OLMASICASIM KATI ABDULGAFAR TOPRAK

 8  5 ELİPS RAPORLU OLMASIMAHMUT KEKLİK MEHMET BALTA

 9  4 FOREVER HERE RAPORLU OLMASIMAHMUT KEKLİK AT SAHİBİ

 9  14 DOMATES RAPORLU OLMASIMAHMUT KEKLİK ABDULKADİR GÜRGÖZE

 5  5 GÖLCÜK HAT RAPORLU OLMASIBARIŞ KILIÇ SEDAT KURT

 5  7 İLKNURUM RAPORLU OLMASIMAHMUT KEKLİK MEHMET BALTA

 6  7 GONCANUR RAPORLU OLMASIMAHMUT KEKLİK SEDAT KURT

 7  12 THIS IS MY GIRL RAPORLU OLMASIMAHMUT KEKLİK AT SAHİBİ

 7  18 TARUMAR RAPORLU OLMASIMAHMUT KEKLİK ABDULKADİR GÜRGÖZE

 8  4 EKİBİNKIZI RAPORLU OLMASIMAHMUT KEKLİK MURAT KILINÇ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



1 numaraya kayıtlı ALAÇATI GÜNEŞİ isimli at start makinesine giriş yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men 

edilmiş olup, bu atın antrenörü Muhammed KARALI atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı ÖZBEYİNGÜLÜ isimli atın binicisi Ahmet ARSLAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

11 numaraya kayıtlı DERDO isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men 

edilmiş olup, bu atın antrenörü Ergün ÇETİNKURT atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

16 numaraya kayıtlı YEKKAN isimli atın binicisi Remzi DOĞAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı ÇOLPANLI isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş 

olup, bu atın antrenörü Mehmet Yavuz KILINÇ atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı ULUPAMİR isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

12 numaraya kayıtlı HAKKIZ isimli at koşuya devam etmeyip koşuyu bıraktığından dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 7 (Yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men 

edilmiş olup, bu atın antrenörü Mahsun BARCİN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı EHRİMAN isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı, bu atın antrenörü Sedat KURT atını 

yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan 

yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası verilmiştir.

12 numaraya kayıtlı HAKKIZ isimli atın binicisi İzzettin GÜREKE son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

11 numaraya kayıtlı KORKMAZKIZ  isimli atın antrenörü Abdulgaffar TOPRAK; forma rengine uyumsuz aksesuar renginden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



7 numaraya kayıtlı GONCANUR isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men 

edilmiş olup, bu atın antrenörü Sedat KURT atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması 

istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) 

ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

16 numaraya kayıtlı HÜDAYDA isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından (30 boy geç çıkış yaptığından) dolayı 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene 

kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Sedat KURT atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı FULDEN isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından (30 boy geç çıkış yaptığından) dolayı 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene 

kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Muhammed KARALI atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı PINARBAŞI isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından (30 boy geç çıkış yaptığından) dolayı 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene 

kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Muhammed KARALI atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı KIRMIZIBAHÇE isimli atın binicisi Vedat KIZMAZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

10 numaraya kayıtlı NAPOLITANA isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men 

edilmiş olup, bu atın antrenörü Mehmet BALTA atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı FAST GIRL isimli atın antrenörü Vedat ÖNDER biniciye tescil edilmeyen renkte kep giydirmesinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123. Maddesi gereğince İHTAR 

cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7

6 numaraya kayıtlı HATİCE ABLA isimli atın binicisi Hikmet SARIDAL start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı EKİBİNKIZI isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu


